
 

 

ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Ε.Ε.Ι.) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (Π.Ε.) 

 
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

1. Έναρξη - Λήξη Μαθημάτων 

Τα Προγράμματα Ενηλίκων του Ε.Ε.Ι., περιλαμβάνουν:  

(α) Τα μαθήματα Επιμόρφωσης Ενηλίκων, τα οποία απευθύνονται σε ενηλίκους (ευρύ κοινό), καλύπτουν 

ευρεία θεματολογία (Ανθρωπιστικές Επιστήμες, Ξένες Γλώσσες, Σεμινάρια Επαγγελματικής και Προσωπικής 

Ανάπτυξης, Δημιουργικά Εργαστήρια κ.ά.) και στοχεύουν στη συμπλήρωση, τον εκσυγχρονισμό και την 

αναβάθμιση των ήδη υπαρχουσών γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των συμμετεχόντων και   

(β) Τα προγράμματα του Άσκηση – Άθληση, τα οποία απευθύνονται κατ’ αρχήν σε ενηλίκους αλλά και σε 

ανηλίκους και περιλαμβάνουν τη χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι. και τη συμμετοχή σε 

προπονήσεις και ευρείας γκάμας αθλητικές δραστηριότητες (κολύμβηση, χορός, pilates κ.ά.). 

Ως προς το χρόνο διεξαγωγής τους, ισχύουν τα ακόλουθα:  

(α) Τα μαθήματα Επιμόρφωσης Ενηλίκων διεξάγονται σε δύο διδακτικές περιόδους κατ’ έτος:  Α΄ περίοδος:  

Οκτώβριος – Ιανουάριος, Β΄ περίοδος:  Φεβρουάριος - Μάιος  

(β) Τα προγράμματα του  Άσκηση-Άθληση διεξάγονται από Σεπτέμβριο μέχρι Ιούλιο,  

Δευτέρα-Παρασκευή 17:30-22:30 (Γυμναστήριο), 17:30-21:30 (Κολυμβητήριο) και Σάββατο 14:00-19:00, 

 

2. Πρόγραμμα και διεξαγωγή μαθημάτων1 

2.1 Κατάλογος και πρόγραμμα μαθημάτων: Το πρόγραμμα των μαθημάτων των Π.Ε. με τις ημέρες και 

ώρες διεξαγωγής τους καταρτίζεται και ανακοινώνεται δύο φορές το χρόνο, πριν τις εγγραφές κάθε 

περιόδου. Τα μαθήματα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Ε.Ε.Ι., όπου ευρίσκονται και οι περιγραφές τους 

και τα βιογραφικά των καθηγητών και προπονητών. Τα Π.Ε. μπορεί να προσφέρουν και έτερα μαθήματα 

εκτός του καταλόγου των μαθημάτων.  

2.2 Μαθήματα περιόδου: Η κάθε περίοδος μαθημάτων είναι αυτόνομη, υπό την έννοια ότι η μία δεν 

αποτελεί συνέχεια της άλλης, ούτε περιλαμβάνει απαραίτητα τα ίδια μαθήματα. 

2.3 Χρόνος και τόπος διεξαγωγής μαθημάτων: Τα μαθήματα διεξάγονται απογευματινές ώρες (17:30 – 

22:30) στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι στο Π. Ψυχικό. Η ώρα και η μέρα των μαθημάτων μπορεί να 

τροποποιηθεί ανάλογα με τις ανάγκες του Προγράμματος, πάντοτε κατόπιν ενημέρωσης των 

συμμετεχόντων. Σημειώνεται, ότι σε εξαιρετική περίπτωση, που για λόγους ανωτέρας βίας (ενδεικτικά: 

αναστολή / απαγόρευση λειτουργίας των εκπαιδευτικών δομών, αθλητικών εγκαταστάσεων και ιδιωτικών 

επιχειρήσεων εν γένει, λόγω πανδημίας, κλπ. με εντολή Δημόσιας Αρχής), καταστεί προσωρινά αδύνατη η 

παροχή των συμφωνημένων υπηρεσιών με φυσική παρουσία ως ανωτέρω, ενδέχεται να εξακολουθήσει 

αυτή εξ αποστάσεως, εφόσον αυτό είναι εφικτό, υπό τους ίδιους κατωτέρω παρατιθέμενους όρους και 

προϋποθέσεις και κατόπιν έγγραφης ενημέρωσης των συμμετεχόντων από το Ε.Ε.Ι.  

2.4  Δημιουργία τμήματος: Προκειμένου να δημιουργηθεί το τμήμα είναι απαραίτητο να έχει συγκεντρωθεί  

ικανός αριθμός σπουδαστών2, όπως αυτός καθορίζεται κατά περίπτωση από τα Π.Ε. Σε περίπτωση μη 

συμπλήρωσης του ελάχιστου αριθμού συμμετοχών, το μάθημα δεν πραγματοποιείται και τα Π.Ε. 

επιστρέφουν τυχόν χρήματα που έχει καταβάλει ο αιτών κατά το άρθρο 4.3 του παρόντος. 

2.5  Ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων: Σε περίπτωση υπέρβασης του μέγιστου αριθμού συμμετεχόντων 

σε κάποιο μάθημα, όπως αυτός καθορίζεται κατά περίπτωση από τα Π.Ε., για την κατάρτιση του τμήματος 

θα τηρείται αυστηρώς σειρά προτεραιότητας μεταξύ των ενδιαφερομένων.  

2.6  Αναβολή μαθήματος: Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο δεν πραγματοποιηθεί μάθημα κατά την 

ορισθείσα ημέρα και ώρα, η Γραμματεία των Π.Ε. ειδοποιεί εγκαίρως τους σπουδαστές/αθλούμενους για 

 
1 Στα αναφερόμενα στον παρόντα Κανονισμό ως «μαθήματα», περιλαμβάνονται και οι αθλητικές δραστηριότητες και 

προπονήσεις που διεξάγονται στο πλαίσιο του Άσκηση – Άθληση. 
2 Διευκρινίζεται, ότι για τις ανάγκες του παρόντος Κανονισμού, η αναφορά σε «σπουδαστές» του Π.Ε. νοείται ότι 

περιλαμβάνει και τους εγγεγραμμένους στο πρόγραμμα Άσκησης – Άθλησης. Οι τελευταίοι, δύνανται να αναφέρονται 

στο παρόν κείμενο και ως «αθλούμενοι».  



την αναβολή και την ημερομηνία και ώρα αναπλήρωσης του μαθήματος, η οποία μπορεί να γίνει 

οποιαδήποτε στιγμή εντός της διδακτικής περιόδου.  

 

3. Εγγραφές  

3.1 Oι εγγραφές για την Επιμόρφωση Ενηλίκων γίνονται ηλεκτρονικά, στην ιστοσελίδα του Ε.Ε.Ι. 

(https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning). Εγγραφές για τα μαθήματα της Α’ περιόδου γίνονται 

τις δύο τελευταίες εβδομάδες του Σεπτεμβρίου και της Β’ περιόδου τις δύο τελευταίες εβδομάδες του 

Ιανουαρίου. Η εγγραφή ολοκληρώνεται μόνο με τη συμπλήρωση και ηλεκτρονική υποβολή του εντύπου 

«Δήλωση Συμμετοχής» (https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning/online-registration).   

3.2 Oι εγγραφές για το Άσκηση Άθληση γίνονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Ε.Ε.Ι. 

https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning/programs/gym. Οι εγγραφές ειδικά για τα μαθήματα 

της Α’ περιόδου γίνονται τις δύο τελευταίες εβδομάδες του Σεπτεμβρίου και της Β’ περιόδου τις δύο 

τελευταίες εβδομάδες του Ιανουαρίου. Η εγγραφή στο Άσκηση Άθληση ολοκληρώνεται μόνο με τη 

συμπλήρωση και ηλεκτρονική υποβολή του εντύπου «Δήλωση Συμμετοχής» 

(https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning/programs/gym/eregistration). 

 

Με την εγγραφή ο σπουδαστής αποδέχεται ανεπιφύλακτα τον παρόντα Κανονισμό Λειτουργίας των Π.Ε., 

τον Κανονισμό Λειτουργίας των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι. (όταν πρόκειται για εγγραφή σε 

πρόγραμμα του Άσκηση – Άθληση), την Πολιτική Πρόληψης και Καταπολέμησης της Βίας και 

Παρενόχλησης στο Χώρο Εργασίας & Πολιτική Διαχείρισης Εσωτερικών Καταγγελιών για Περιστατικά Βίας 

και Παρενόχλησης του Ε.Ε.Ι. καθώς και κάθε άλλη εσωτερική πολιτική του Ε.Ε.Ι., όπως εκάστοτε ισχύει και 

εφαρμόζεται και δηλώνει ότι ενημερώθηκε για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων του από το Ε.Ε.Ι., 

ως έχει ενημερωθεί σχετικά από το έγγραφο «Ενημέρωση για επεξεργασία προσωπικών δεδομένων» που 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Δήλωσης Συμμετοχής και προσαρτάται στον παρόντα Κανονισμό, 

όπως εμφαίνεται αμέσως κατωτέρω. Με τη συμπλήρωση της εν λόγω Δήλωσης, οι σπουδαστές 

δηλώνουν τα προσωπικά τους στοιχεία που ζητούνται για θέματα επικοινωνίας και αναλαμβάνουν την 

οικονομική υποχρέωση εξόφλησης (κατά την εγγραφή, σύμφωνα με τα οριζόμενα υπό τον όρο 4 του 

παρόντος) των διδάκτρων αναλόγως με το/τα μάθημα/μαθήματα που έχουν επιλέξει. 

3.2  Προσωπικά δεδομένα: Αναφορικά με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων των εγγραφομένων 

στα μαθήματα των Π.Ε., ακολουθεί ειδικό έντυπο ενημέρωσης το οποίο αποτελεί Παράρτημα του 

παρόντος Κανονισμού και βρίσκεται αναρτημένο στη σελίδα των Π.Ε. 

3.3  Αλλαγή μαθήματος: Αλλαγή μαθήματος είναι δυνατή μέχρι και την πρώτη εβδομάδα των μαθημάτων. 

3.4 Καθυστερημένη εγγραφή: Όσοι σπουδαστές δεν έχουν εγγραφεί εγκαίρως, μπορούν να υποβάλουν 

την εγγραφή τους και κατά τη διάρκεια της πρώτης εβδομάδας των μαθημάτων και εντάσσονται στο 

Πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις για το  μάθημα που τους ενδιαφέρει. 

 

4. Δίδακτρα - Οικονομικές υποχρεώσεις 

4.1 Το εκάστοτε κόστος συμμετοχής ανά πρόγραμμα και ανά περίοδο, αλλά και οι προσφερόμενες 

εκπτώσεις σε ειδικές περιπτώσεις εγγραφών σε ομαδικά προγράμματα, παρατίθενται στην ιστοσελίδα των 

Π.Ε.: https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning. Δεν παρέχονται εκπτώσεις για την 

παρακολούθηση ατομικών μαθημάτων.  

Για τη συμμετοχή του σπουδαστή στα μαθήματα των Π.Ε. είναι απαραίτητη η προκαταβολή ολόκληρου του 

ποσού των οφειλόμενων διδάκτρων, κατά το χρόνο εγγραφής. Με την επιφύλαξη των οριζόμενων αμέσως 

κατωτέρω για τους εγγραφόμενους στο Άσκηση – Άθληση μαθητές των σχολείων του Ε.Ε.Ι., η  εξόφληση 

των οικονομικών υποχρεώσεων γίνεται με τραπεζική κατάθεση. Μετά την κατάθεση του ποσού, οι 

σπουδαστές αποστέλλουν την απόδειξη της κατάθεσης με email στο pee@athenscollege.edu.gr, 

αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους. Ειδικώς για τους αθλούμενους που είναι μαθητές των σχολείων 

του Ε.Ε.Ι., η εξόφληση των οικονομικών υποχρεώσεων για τη συμμετοχή στα Π.Ε., γίνεται μέσω 

ηλεκτρονικής τραπεζικής προς το Ε.Ε.Ι. ή με προσέλευση σε κάποια από τις συνεργαζόμενες τράπεζες 

(Εθνική, Alpha Bank, Eurobank και Πειραιώς), με υποχρεωτική χρήση της μοναδικής Ταυτότητας Πληρωμής 

και κατόπιν αποστολής από το Λογιστήριο του Ε.Ε.Ι. σχετικού μηνύματος.  

4.2 Οικονομικές υποχρεώσεις: Όλοι οι σπουδαστές των Π.Ε. πρέπει να είναι ταμειακώς ενήμεροι. Σε 

περίπτωση οικονομικής εκκρεμότητας, το Ε.Ε.Ι, πέραν της δυνατότητας άσκησης παντός νομίμου 

δικαιώματός του σχετικά με τη διεκδίκηση της όποιας οφειλής, διατηρεί και το δικαίωμα διαγραφής του 

σπουδαστή από το Πρόγραμμα και άρνησης επανεγγραφής του σε έτερο μάθημα της ίδιας ή άλλης 

https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning
https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning/online-registration
https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning/programs/gym
https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning
mailto:pee@athenscollege.edu.gr


περιόδου, καθώς και μη χορήγησης βεβαίωσης παρακολούθησης του μαθήματος, όπου χορηγείται 

τέτοια. Οι διαγραφέντες λόγω οικονομικών οφειλών, θα  έχουν δικαίωμα επανεγγραφής στο πρόγραμμα, 

μόνον αφού προηγουμένως καταβάλουν στο ακέραιο τα οφειλόμενα ποσά. Η τυχόν παροχή εκ μέρους 

του Ε.Ε.Ι. των συμφωνημένων υπηρεσιών εξ αποστάσεως, λόγω εξαιρετικών συνθηκών που εμποδίζουν 

την δια ζώσης παροχή τους σε εκτέλεση εντολής Δημόσιας Αρχής, θεωρείται προσήκουσα εκ μέρους του 

εκτέλεση της σύμβασης με τον σπουδαστή και, στην περίπτωση αυτή, ο τελευταίος οφείλει τα δίδακτρα στο 

ακέραιο. 

 

4.3 Μη πραγματοποίηση μαθήματος: Αν κάποιο μάθημα δεν πραγματοποιηθεί ή δεν δύναται να συνεχιστεί 

με υπαιτιότητα των Π.Ε. ή λόγω συνδρομής γεγονότος ανωτέρας βίας (λόγω μη συμπλήρωσης ικανού 

αριθμού συμμετεχόντων ή έτερου λόγου), ο σπουδαστής δικαιούται επιστροφής ολόκληρου του ποσού 

των διδάκτρων που κατέβαλε (αν η εγγραφή ματαιώνεται εξ ολοκλήρου) ή του μέρους αυτών που 

αναλογεί στο χρόνο που δεν παρασχέθηκαν καθόλου οι συμφωνηθείσες υπηρεσίες (είτε δια ζώσης, είτε εξ 

αποστάσεως, όπου τούτο είναι πρακτικώς εφικτό, κατά τα ανωτέρω). Η επιστροφή γίνεται κατόπιν 

συνεννοήσεως με τη Γραμματεία σε τραπεζικό λογαριασμό του σπουδαστή.  

 

5. Διακοπή Φοίτησης 

5.1 Ο σπουδαστής που επιθυμεί να διακόψει για οποιονδήποτε λόγο την παρακολούθηση των Π.Ε., οφείλει 

να το δηλώσει εγγράφως στη Γραμματεία των Π.Ε., ή μέσω email, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου pee@athenscollege.edu.gr. Στην περίπτωση αυτή, ανάλογα με το χρόνο δήλωσης της 

διακοπής φοίτησης, παρακρατείται ένα μέρος των συνολικών διδάκτρων ή το σύνολο αυτών, σύμφωνα με 

τον παρακάτω πίνακα. Το κατά περίπτωση επιστρεπτέο ποσό, επιστρέφεται στον σπουδαστή από το Ε.Ε.Ι., 

κατόπιν συνεννοήσεως με τη Γραμματεία. 

 

Για μαθήματα Π.Ε. διάρκειας μεγαλύτερης των 10 εβδομάδων και ομαδικά μαθήματα 

προκαθορισμένης διάρκειας του προγράμματος Άσκηση - Άθληση: 

 
Ποσοστό των συνολικών 

διδάκτρων που παρακρατείται 

Διακοπή μετά το 2ο προγραμματισμένο 

μάθημα. 
25% 

Διακοπή μετά το 3ο προγραμματισμένο 

μάθημα. 
50% 

Διακοπή μετά το 4ο προγραμματισμένο 

μάθημα. 
100% 

 

Για μαθήματα διάρκειας μικρότερης των 10 εβδομάδων και ομαδικά μαθήματα 

προκαθορισμένης διάρκειας του προγράμματος Άσκηση - Άθληση: 

 
Ποσοστό των συνολικών 

διδάκτρων που παρακρατείται 

Διακοπή μετά το 2ο προγραμματισμένο 

μάθημα. 
50% 

Διακοπή μετά το 3ο προγραμματισμένο 

μάθημα. 
100% 

 

5.2 Σε περίπτωση διακοπής μηνιαίας/τριμηνιαίας/εξαμηνιαίας/ετήσιας ατομικής ή ομαδικής εγγραφής 

στο Άσκηση – Άθληση αλλά και ιδιαίτερων ή ομαδικών μαθημάτων Κολύμβησης, τα καταβληθέντα ποσά 

δεν επιστρέφονται, αλλά τυγχάνει εφαρμογής η διαδικασία που περιγράφεται στον όρο 7.3 του παρόντος . 

 
6. Είσοδος στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι. 

6.1 Είσοδος στις εγκαταστάσεις του  Ε.Ε.Ι.: Οι εισερχόμενοι στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι. (είτε στο Ψυχικό 

είτε στην Κάντζα), εφόσον δεν βρίσκονται ήδη στο campus του Ε.Ε.Ι., μπορεί να ζητηθεί να επιδεικνύουν είτε 

ειδικό QR code που θα έχουν λάβει στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση είτε ειδική ταυτότητα (σε έντυπη ή 

ψηφιακή μορφή) που θα χορηγείται από το Ε.Ε.Ι. στους μαθητές του Σχολείου ή/και στους μαθητές των 

mailto:pee@athenscollege.edu.gr


Ειδικών Προγραμμάτων, στους σπουδαστές των Π.Ε. και εγγεγραμμένους στο Πρόγραμμα Άσκηση-

Άθληση και στους εργαζόμενους στο Ε.Ε.Ι.. Η ταυτότητα θα φέρει τα διακριτικά του Ε.Ε.Ι. καθώς και το 

ονοματεπώνυμο του κατόχου. Με την επίδειξη των ως άνω, καταγράφεται η χρήση τους. Εναλλακτικά, 

κατά την εκάστοτε ισχύουσα πολιτική του Ε.Ε.Ι., η είσοδος στις εγκαταστάσεις για τους συμμετέχοντες στα 

Π.Ε., ενδέχεται να γίνεται και με τη χρήση καρτών εισόδου, οι οποίες θα τους χορηγούνται από τη 

Γραμματεία και θα πρέπει να επιστρέφονται με το πέρας της περιόδου μαθημάτων. Σε κάθε περίπτωση, η 

είσοδος των σπουδαστών των Π.Ε. στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι., επιτρέπεται μόνο μετά τις 17:00. Η είσοδος 

αυτοκινήτων γίνεται αποκλειστικά από τις πύλες ΚΑΠΠΣ και ΛΙΛΑ επί της οδού Εμμ. Μπενάκη. 

Αναφορικά με τη λειτουργία και χρήση των QR codes και των ID cards και την επεξεργασία προσωπικών 

δεδομένων από το Ε.Ε.Ι., μπορείτε να βρείτε στον διαδικτυακό τόπο του Ε.Ε.Ι. 

(https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice). 

6.2 Ενημέρωση για χρήση συστήματος CCTV: Σημειούται ότι το Ε.Ε.Ι. λειτουργεί σύστημα CCTV στις 

εισόδους των εγκαταστάσεών του, όπου και θα υπάρχει ειδική σήμανση. Ειδικότερες πληροφορίες για τη 

λειτουργία του συστήματος CCTV, μπορείτε να βρείτε στη σχετική Δήλωση. 

6.3  Στάθμευση οχημάτων: Η στάθμευση οχημάτων των ενηλίκων σπουδαστών των Π.Ε. εντός των 

εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι. είναι δυνατή μόνον εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις και μόνον στα σημεία 

που υποδεικνύονται από τους αρμόδιους προς τούτο εργαζομένους του Ε.Ε.Ι. 

7. Παρακολούθηση - Απουσίες    

7.1 Η τακτική παρακολούθηση των μαθημάτων είναι ουσιαστική παράμετρος για την αποτελεσματική και 

ολοκληρωμένη διδασκαλία τους. Οι σπουδαστές οφείλουν να βρίσκονται στο χώρο εγκαίρως.  

7.2  Σε περίπτωση μη παρακολούθησης μαθημάτων χωρίς να έχει προηγηθεί έγγραφη διακοπή φοίτησής 

του κατά το άρθρο 5 του παρόντος, ο σπουδαστής δεν δικαιούται μείωσης των διδάκτρων. 

7.3 Ειδικές περιπτώσεις εγγραφών στο Άσκηση – Άθληση: 

(α) Κολύμβηση: Αν ένα μέλος ομαδικού μαθήματος κολύμβησης απουσιάσει σε κάποιο μάθημα, αυτό δεν 

αναπληρώνεται ειδικώς για τον απόντα. Αναβολή του ατομικού μαθήματος λαμβάνεται υπόψη αν έχετε 

ειδοποιήσει τη Γραμματεία του Προγράμματος Άσκηση – Άθληση μέχρι τις 14:00 το μεσημέρι της ίδιας 

μέρας. Στα 10 ατομικά μαθήματα επιτρέπονται μέχρι 2 αναβολές. Ειδικότερα αν χρειαστεί ο αθλούμενος να 

απουσιάσει για σοβαρό ιατρικό λόγο για παραπάνω από δύο (2) συνεχόμενα μαθήματα, θα πρέπει να 

προσκομίσει δικαιολογητικό από γιατρό και τα μαθήματα θα αναπληρωθούν σε ημέρα και ώρα που 

ορίζουν τα Π.Ε., κατόπιν συνεννόησης με τον αθλούμενο.  

(β) Μηνιαία/τριμηνιαία/εξαμηνιαία/ετήσια εγγραφή: Σε περίπτωση που ο εγγεγραμμένος με 

μηνιαία/τριμηνιαία/εξαμηνιαία/ετήσια συνδρομή οποιουδήποτε είδους στο Άσκηση-Άθληση, χρειαστεί να 

λείψει για σοβαρό ιατρικό λόγο για μεγάλο διάστημα, θα πρέπει να προσκομίσει τα σχετικά ιατρικά 

δικαιολογητικά, ώστε να γίνει παράταση του χρονικού διαστήματος της εγγραφής. 

7.4  Βεβαιώσεις παρακολούθησης: Οι σπουδαστές των μαθημάτων Επιμόρφωσης Ενηλίκων που έχουν 

παρακολουθήσει το 75% των μαθημάτων, βάσει των απουσιολογίων που τηρούνται σε κάθε μάθημα από 

τον καθηγητή–εισηγητή και παραδίδονται στη Γραμματεία, δύνανται να λαμβάνουν Βεβαίωση 

Παρακολούθησης του μαθήματος. Οι Βεβαιώσεις ετοιμάζονται, σε ένα μοναδικό αντίτυπο από τη 

Γραμματεία των Π.Ε., και φέρουν την υπογραφή του εισηγητή εκάστου μαθήματος. Οι Βεβαιώσεις που 

χορηγούν τα Π.Ε. δεν αποτελούν κατά νόμο πιστοποίηση, ή τίτλο σπουδών. Επιπλέον, καθ’ όλη τη 

διάρκεια των μαθημάτων, αλλά και μετά την ολοκλήρωσή τους, οι σπουδαστές μπορούν να ζητήσουν 

εγγράφως επιστολή που να βεβαιώνει τα μαθήματα που παρακολουθούν ή που έχουν ολοκληρώσει. 

 

8. Κανόνες – Συμπεριφορά σπουδαστών 

8.1 Κατά τη συμμετοχή τους στα Π.Ε., οι σπουδαστές οφείλουν να:  

α.  Συμμορφώνονται άμεσα στις οδηγίες των διδασκόντων και γενικότερα όλου του προσωπικού του Ε.Ε.Ι. 

β. Μην παρεμποδίζουν την ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος και κάθε δραστηριότητας που 

διοργανώνεται στο πλαίσιο των Π.Ε.. 

γ. Συμπεριφέρονται με σεβασμό, ευγένεια και κοσμιότητα προς τους διδάσκοντες, λοιπούς συμμετέχοντες, 

το διοικητικό και εργατοτεχνικό προσωπικό του Ε.Ε.Ι. και κάθε τρίτο εν γένει πρόσωπο με το οποίο 

έρχονται σε επαφή στο πλαίσιο διεξαγωγής των Π.Ε.. Η υποχρέωση αυτή καλύπτει κάθε μορφής 

επικοινωνία σχετική με τα Π.Ε., προφορική ή έγγραφη και με οποιοδήποτε μέσο, περιλαμβανομένης 

https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/aboutus/privacy-notice_cctv_eei.pdf?sfvrsn=39d87b9d_16#%20


ενδεικτικώς, αλλά όχι περιοριστικώς, της τηλεφωνικής επικοινωνίας, της ανταλλαγής μηνυμάτων 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αλλά και της χρήσης μηνυμάτων SMS, Viber, WhatsApp ή άλλων 

πλατφορμών επικοινωνίας, καθώς και της επικοινωνίας μέσω μέσων κοινωνικής δικτύωσης, που 

ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν από τους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα (εισηγητές/σπουδαστές), 

πάντοτε με δική τους πρωτοβουλία και ευθύνη. 

δ. Απέχουν από κάθε μορφής προσβλητική και βίαιη συμπεριφορά, λεκτική, σωματική ή ψυχολογική, ύβρι, 

χειροδικία, αυτοδικία, “bullying” από άτομα ή ομάδες και πάσης φύσεως παρενόχληση, 

συμπεριλαμβανομένης σεξουαλικής, ετέρων συμμετεχόντων και κάθε άλλου προσώπου, στο πλαίσιο 

λειτουργίας των Π.Ε., εντός και εκτός των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι. Τέτοια συμπεριφορά απαγορεύεται 

ρητά και δεν είναι ανεκτή. Επί περιστατικών που εμπίπτουν στην παραπάνω κατηγορία, τυγχάνει 

εφαρμογής η Πολιτική Πρόληψης και Καταπολέμησης της Βίας και Παρενόχλησης στον Χώρο 

Εργασίας & Πολιτική Διαχείρισης Εσωτερικών Καταγγελιών για Περιστατικά Βίας και Παρενόχλησης του 

Ε.Ε.Ι.  

ε. Διατηρούν τους χώρους καθαρούς και να σέβονται και να προστατεύουν την περιουσία του Ε.Ε.Ι., 

καθώς και τα προσωπικά αντικείμενα των ιδίων και των λοιπών συμμετεχόντων στα Π.Ε. προσώπων 

και να μην προκαλούν φθορές. 

8.2 Φθορές–Ζημίες: Ο κάθε σπουδαστής (ή οι ασκούντες την επιμέλεια γονείς / κηδεμόνες του, αν είναι 

ανήλικος) είναι υπεύθυνος να αποκαταστήσει φθορές ή ζημίες που προκάλεσε ο ίδιος με υπαιτιότητά του 

στις εγκαταστάσεις και περιουσία του Ε.Ε.Ι., κινητή και ακίνητη.  

8.3 Κάπνισμα, κατανάλωση αλκοόλ και χρήση άλλων εξαρτησιογόνων ουσιών: Το κάπνισμα 

απαγορεύεται απολύτως σε όλους τους χώρους των εγκαταστάσεων του ΕΕΙ. Μετά την έναρξη ισχύος του 

Ν. 4633/2019 (ΦΕΚ Α' 161/16.10.2019), το κάπνισμα (συμπεριλαμβανομένου του ηλεκτρονικού τσιγάρου) 

και η κατανάλωση προϊόντων καπνού, απαγορεύονται πλήρως και αυστηρώς σε όλους τους χώρους, 

κλειστούς, υπαίθριους ή στεγασμένους των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι., στο Παλαιό Ψυχικό (οδ. Στεφάνου 

Δέλτα αρ. 15) και στην Κάντζα Παλλήνης Αττικής.  Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά:  

Απαγορεύεται το κάπνισμα (συμπεριλαμβανομένου του ηλεκτρονικού τσιγάρου) και η κατανάλωση 

προϊόντων καπνού, σε όλους τους χώρους παροχής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

(σχολικά κτίρια Ε.Ε.Ι.), στους κλειστούς και υπαίθριους χώρους διεξαγωγής αθλοπαιδιών, ψυχαγωγίας και 

συγκέντρωσης ανηλίκων, στους κλειστούς χώρους ομαδικών αθλημάτων, στους κλειστούς χώρους 

αθλητικών εκδηλώσεων, καθώς επίσης στα παντός είδους κυλικεία (σχολικά και/ή αθλητικών 

εγκαταστάσεων) που λειτουργούν εντός των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι., στα πάσης φύσεως αυτοκίνητα 

(επιβατηγά ιδιωτικής και δημόσιας χρήσης, ταξί και λεωφορεία) που εισέρχονται εντός των ως άνω 

εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι., κοκ. Επιπροσθέτως, απαγορεύονται απολύτως η κατοχή και/ή κατανάλωση 

αλκοόλ και η χρήση, κατοχή ή διακίνηση εξαρτησιογόνων ουσιών εντός των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι., 

εσωτερικών και εξωτερικών, όπως και σε όλες τις εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο των 

Π.Ε. 

8.4  Απαγορεύεται ρητώς η φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση εντός των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι. κατά τη 

διάρκεια διεξαγωγής των Π.Ε. (περιλαμβανομένης της ώρας των διαλειμμάτων μεταξύ μαθημάτων ή της 

προσέλευσης ή αποχώρησης των σπουδαστών από τις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι.) αλλά και ειδικότερα η εκ 

μέρους σπουδαστή, ενηλίκου ή ανηλίκου, με οποιοδήποτε τρόπο μαγνητοφώνηση ή φωτογράφιση ή 

βιντεοσκόπηση εκπαιδευτικών/προπονητών ή συμμαθητών/τριών του/της ή οιουδήποτε τρίτου 

προσώπου, χωρίς τη ρητή συγκατάθεση αυτού. Σημειώνεται ότι επίσημες εκδηλώσεις, εκθέσεις των 

σπουδαστών των Π.Ε., προβολή των δράσεων και των έργων των σπουδαστών κ.ά., καλύπτονται 

φωτογραφικά και βιντεοσκοπικά από εξουσιοδοτημένους συνεργάτες του Ε.Ε.Ι.. Για λήψη ειδικής αδείας ο 

ενδιαφερόμενος σπουδαστής επικοινωνεί με τη Γραμματεία των Π.Ε.. Η επεξεργασία τυχόν υλικού που 

έχουν συλλέξει οι ίδιοι οι σπουδαστές με δικά τους μέσα γίνεται με δική τους ευθύνη και ουδεμία ευθύνη 

φέρει το Ε.Ε.Ι.  

8.5 Η μη συμμόρφωση προς τους ανωτέρω κανόνες συνεπάγεται κυρώσεις στους συμμετέχοντες 

σπουδαστές, οι οποίες, αναλόγως της βαρύτητας και της συχνότητας της παράβασης, θα κλιμακώνονται, 

από προσωρινή μέχρι και οριστική αποστέρηση συμμετοχής στα Π.Ε.. Σε  περίπτωση δε  που  θα  

διαπιστωθεί  κατοχή, χρήση  ή διακίνηση εξαρτησιογόνων ουσιών, πέραν των ως άνω εσωτερικών 

κυρώσεων, το Ε.Ε.Ι. θα αναφέρει αμέσως το γεγονός στις κατά νόμον αρμόδιες Αρχές. Όταν η κατά τα 

ανωτέρω παρεκκλίνουσα συμπεριφορά εκδηλώνεται από ανήλικο σπουδαστή των Π.Ε., για το περιστατικό  

ενημερώνονται πάραυτα εγγράφως οι ασκούντες την επιμέλεια γονείς/κηδεμόνες αυτού. Σε περίπτωση που 



ο ανήλικος τυγχάνει μαθητής των σχολείων του Ε.Ε.Ι., η Διευθύντρια των Π.Ε. ενημερώνει παράλληλα χωρίς 

καθυστέρηση και τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας στην οποία φοιτά ο ανήλικος.  

8.6  Τυχόν παρατηρήσεις ή παράπονα των σπουδαστών αναφορικά με τον τρόπο λειτουργίας των Π.Ε., 

θα πρέπει να απευθύνονται εγγράφως προς τον διδάσκοντα το αντίστοιχο πρόγραμμα, ο οποίος θα 

ανταποκρίνεται σε αυτά σε εύθετο χρόνο. Σε περίπτωση μη επίλυσης ζητήματος με την παραπάνω 

διαδικασία, οι σπουδαστές θα απευθύνονται εγγράφως προς τη Γραμματεία των Π.Ε., η οποία θα 

επιλαμβάνεται. Σε κάθε περίπτωση, η υποβολή τυχόν παρατηρήσεων και παραπόνων θα πρέπει να γίνεται 

μόνον όταν κρίνεται από τον σπουδαστή απολύτως αναγκαία και πάντοτε με τρόπο πρέποντα και μη 

προσβλητικό προς τους παραλήπτες και τα πρόσωπα στα οποία αφορά. Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

και οι λοιπές ψηφιακές πλατφόρμες δεν αποτελούν μέσα υποβολής παραπόνων και καταγγελιών σε 

βάρος του Ε.Ε.Ι., ούτε και χώρους ανοιχτής συζήτησης συγκεκριμένων ζητημάτων που αφορούν 

μεμονωμένους σπουδαστές, ή / και μέλη του προσωπικού του Ε.Ε.Ι.  

8.7 Τα αναφερόμενα στο παρόν άρθρο έχουν εφαρμογή και στους γονείς των σπουδαστών/αθλουμένων, 

εφόσον οι τελευταίοι είναι ανήλικοι, αλλά και στους τυχόν συνοδούς ενήλικων ή και ανηλίκων 

σπουδαστών/αθλουμένων.  

 

9. Αποποίηση Ευθύνης   

Οι σπουδαστές συμμετέχουν στα μαθήματα των Π.Ε. με αποκλειστικά δική τους ευθύνη και το Ε.Ε.Ι. 

ουδόλως ευθύνεται για τυχόν ζημία, άμεση ή έμμεση, που ενδέχεται αυτοί να υποστούν (όπως, ενδεικτικά 

αλλά όχι περιοριστικά φθορά της ιδιοκτησίας τους ή τραυματισμός τους) στο πλαίσιο λειτουργίας των Π.Ε. 

και κατά τη χρήση των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι. για τον ίδιο σκοπό. 

 

10. Γραμματεία 

Σκοπός της Γραμματείας των Π.Ε. είναι να υποστηρίζει με κάθε τρόπο την ομαλή διεξαγωγή και την επιτυχή 

ολοκλήρωση των προγραμμάτων.  

Η Γραμματεία της Επιμόρφωσης Ενηλίκων λειτουργεί στον 1ο όροφο του κτιρίου KΑΠΠΣ, καθημερινά 9:00 

με 19:00. Tηλέφωνα: 210 6748160, 210 6748153 και 210 6798191.  

 Γωγώ Κυριακοπούλου, e-mail: gkyriakopoulou@athenscollege.edu.gr 

 Σούλη Τσαλίκη, e-mail: stsaliki@athenscollege.edu.gr 

 

Η Γραμματεία του Άσκηση Άθληση λειτουργεί στο ΑΓΓΕΛΙΚΟΥΣΕΙΟ Κλειστό Γυμναστήριο & ΧΑΝΔΡΕΙΟ 

Αθλητικό Κέντρο (ΑΚΓ & ΧΑΚ) καθημερινά 17:30-22:30 και Σάββατο 14:00-19:00, Tηλέφωνο:  210 6798321,  

Ανδριάνα Βλάχου: avlachou@athenscollege.edu.gr 

 

 

11. Διεύθυνση αλληλογραφίας:  

Eλληνοαμερικανικόν Eκπαιδευτικόν Ίδρυμα, Προγράμματα Eνηλίκων, Τ.Θ. 65005, 15410 Ψυχικό 

e-mail: pee@athenscollege.edu.gr 

 

https://www.athenscollege.edu.gr/lifelonglearning 

https://www.facebook.com/Athens.College.Lifelong.Learning 

https://www.instagram.com/athenscollegelifelonglearning 

 

___________________________________________________________________________________________________ 

Ο παρών κανονισμός αναθεωρήθηκε τον Ιούλιο 2024. Βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Ε.Ε.Ι.. 

Το Ε.Ε.Ι. διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τον παρόντα Κανονισμό (αναρτώντας τον ισχύοντα κάθε 

φορά κανονισμό στον πίνακα ανακοινώσεων της Γραμματείας και στην ιστοσελίδα του Ε.Ε.Ι.) κατά την 

κρίση του, με σκοπό την καλύτερη λειτουργία και αρτιότερη κάλυψη των αναγκών του και των 

σπουδαστών του  Προγράμματος. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

 

Ενημέρωση για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων υποκειμένων 

2024-2025 

 

Με την υποβολή από τον εγγεγραμμένο στα Προγράμματα Ενηλίκων (Π.Ε.) (εφεξής: «εγγεγραμμένος») της 

Δήλωσης Συμμετοχής στα Προγράμματα Ενηλίκων του Ελληνοαμερικανικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 

(Ε.Ε.Ι), τα στοιχεία που δηλώνονται καταχωρούνται στην ειδική καρτέλα του εγγεγραμμένου, που τηρείται 

στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που διατηρούν τα Προγράμματα Ενηλίκων του Ε.Ε.Ι. (Υπεύθυνος 

Επεξεργασίας Δεδομένων). Οι έντυπες αιτήσεις εγγραφής τηρούνται στη Γραμματεία των Προγραμμάτων 

Ενηλίκων. Σημειώνεται ότι ο εγγεγραμμένος στα Προγράμματα έχει δυνατότητα να ελέγξει / διορθώσει/  

συμπληρώσει / επικαιροποιήσει τα στοιχεία του επικοινωνώντας με τη Γραμματεία των Π.Ε. (Τηλέφωνα 

Επιμόρφωσης Ενηλίκων: 210 6748160, 210 6748153 (10:00-19:00), Τηλέφωνα Άσκηση-Άθληση: 210 

6798321(17:30-22:30) Email: pee@athenscollege.edu.gr ή με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων στα 

στοιχεία που αναφέρονται κατωτέρω).  

 

Επεξεργασία δεδομένων: Η επεξεργασία των δεδομένων αφορά ειδικότερα τη συλλογή, καταχώριση, 

οργάνωση, διάρθρωση, αποθήκευσή τους στο αρχείο του Ε.Ε.Ι., τη χρήση τους σε περίπτωση 

επικοινωνίας του  Ε.Ε.Ι. με τον εγγεγραμμένο (ή με τον γονέα σε περίπτωση που ο εγγεγραμμένος είναι 

ανήλικος), την πρόσβαση σε αυτά των αρμόδιων Υπηρεσιών του Ε.Ε.Ι. (όπως Γραμματεία Προγραμμάτων 

Ενηλίκων, Λογιστήριο αναφορικά με τα οικονομικά δεδομένα), τη διαγραφή ή καταστροφή τους. Η 

επεξεργασία και προστασία των προσωπικών δεδομένων του εγγεγραμμένου (ή και του γονέα σε 

περίπτωση που ο εγγεγραμμένος είναι ανήλικος), ως αυτά δηλώνονται κατά την εγγραφή στα 

Προγράμματα ή ανανεώνονται από το ίδιο το υποκείμενο, υπόκεινται στους παρόντες όρους καθώς και 

στις σχετικές διατάξεις του Γενικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 2016/679 (εφεξής «Γενικός Κανονισμός»), 

όπως αυτός συμπληρώνεται με τις εθνικές διατάξεις για την προστασία των δεδομένων, είναι σύμφωνη με 

τους καταστατικούς σκοπούς του Ε.Ε.Ι. και γίνεται εις εκτέλεση της συμφωνίας με τον εγγεγραμμένο στα 

Προγράμματα για παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας. 

 

Προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται: Το Ε.Ε.Ι. συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα που 

είναι απαραίτητα για την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων σκοπών σχετιζόμενων με την παροχή των 

υπηρεσιών των Προγραμμάτων Ενηλίκων. Ενδεικτικά αναφέρονται: (α) Δημογραφικά στοιχεία 

(ονοματεπώνυμο και πατρώνυμο εγγεγραμμένων στα Προγράμματα), ημερομηνία γέννησης, (β) Στοιχεία 

επικοινωνίας (διεύθυνση κατοικίας, τηλέφωνο επικοινωνίας, ηλεκτρονική διεύθυνση και στοιχεία εργασίας 

για αντίστοιχη  επικοινωνία), επάγγελμα, εταιρία (γ) Φορολογικά στοιχεία (ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ.), (δ) Ακαδημαϊκά 

και επαγγελματικά στοιχεία, (ε) Ιατρικά δικαιολογητικά που καταθέτει ο ίδιος ο εγγεγραμμένος ή ο γονέας 

του χρήστη - σε περίπτωση ανηλίκου - προκειμένου να συμμετέχει σε συγκεκριμένο πρόγραμμα όταν αυτό 

απαιτείται, (στ) Σχέση εγγεγραμμένου με Ε.Ε.Ι., (ζ) Οπτικοακουστικό υλικό από τις δράσεις των 

Προγραμμάτων, (η) Στοιχεία εισόδου/εξόδου στις εγκαταστάσεις (ονοματεπώνυμο εισερχομένων/ 

εξερχομένων, πρόγραμμα παρακολούθησης, ώρα, ημερομηνία, κτίριο και αίθουσα) του Ε.Ε.Ι. μέσω 

δήλωσης στοιχείων ή επίδειξης QR-code ή επίδειξη ταυτότητας εγγεγραμμένου. Σημειώνεται ότι στην 

περίπτωση που κάποιο μάθημα διεξαχθεί διαδικτυακά μέσω χρήσης ηλεκτρονικής πλατφόρμας, κατά την 

παροχή του εξ αποστάσεως μαθήματος, θα γίνει χρήση του ήχου (ομιλία) ή/και της εικόνας του 

σπουδαστή και αντίστοιχα του εκπαιδευτικού. 

 

Σκοποί και νομική βάση επεξεργασίας: Τα χορηγούμενα από τα υποκείμενα προσωπικά δεδομένα, 

τυγχάνουν επεξεργασίας από το Ε.Ε.Ι. για την εξυπηρέτηση των σκοπών που σχετίζονται με την εγγραφή 

και παρακολούθηση από τον εγγεγραμμένο των Προγραμμάτων Ενηλίκων και την ασφάλεια και εύρυθμη 

λειτουργία των προγραμμάτων, όπως ειδικότερα περιγράφονται κατωτέρω: (α)  Η εγγραφή του 

ενδιαφερομένου στα Προγράμματα, η διενέργεια των μαθημάτων των Π.Ε., η παροχή της υπηρεσίας των 

Π.Ε., καθώς επίσης και η διεκπεραίωση των σχετικών συμβατικών υποχρεώσεων μεταξύ των 
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εγγεγραμμένων και του Ε.Ε.Ι., (β)  Η απαραίτητη επικοινωνία με τους εγγεγραμμένους (τηλεφωνικά ή 

ηλεκτρονικά ή εντύπως στη διεύθυνση επικοινωνίας που έχουν δηλώσει οι εγγεγραμμένοι) για θέματα που 

αφορούν τους ίδιους και τα Προγράμματα Ενηλίκων. Για τους σκοπούς αυτούς (α+β) νομική βάση 

επεξεργασίας είναι η σύμβαση μεταξύ του Ε.Ε.Ι. και του εγγεγραμμένου στα Προγράμματα. (γ) Η διεξαγωγή 

και εξέλιξη του μαθήματος με τον εμπλουτισμό και ενεργή συμμετοχή των εγγεγραμμένων με τις 

προσωπικές τους γνώσεις (ακαδημαϊκές) και εμπειρία (εργασιακή) και την εξέλιξη της δομής του 

μαθήματος σε περίπτωση που οι εγγεγραμμένοι είναι ήδη γνώστες ή επαγγελματίες στο αντικείμενο αυτό. 

(δ) Η επικοινωνία με παλαιούς εγγεγραμμένους προγραμμάτων των Π.Ε. για ενημέρωσή τους για νέα 

προγράμματα και μαθήματα. Νομική βάση επεξεργασίας για τα υπό (γ+δ) αποτελεί το έννομο συμφέρον 

του Ε.Ε.Ι. να προσφέρει προγράμματα ανωτέρου επιπέδου και υπηρεσίες στους εγγεγραμμένους του που 

κάνουν το πρόγραμμα πλήρες και εξελιγμένο, καθώς και να τους κρατά ενήμερους για νέα προγράμματα 

που μπορεί να τους ενδιαφέρουν. (ε) Η δυνατότητα να συμμετέχει σε Πρόγραμμα που απαιτεί την 

προσκόμιση ιατρικών δικαιολογητικών για την ασφάλεια του ίδιου του υποκειμένου αλλά και έτερων 

συμμετεχόντων στο Πρόγραμμα, (στ) Η έκδοση εντύπων ή/και ηλεκτρονικών αναμνηστικών φωτογραφιών 

ή/και βίντεο, ενημερωτικού εντύπου των Π.Ε. του Ε.Ε.Ι., αναφορικά με τις δραστηριότητες των 

εγγεγραμμένων των Προγραμμάτων, η καταχώριση υλικού από τις δράσεις των Προγραμμάτων στην 

Ετήσια Έκθεση του Ε.Ε.Ι. και η καταχώριση φωτογραφικού υλικού σε εκδόσεις (βιβλία) του Ε.Ε.Ι., (ζ) Η 

ανάρτηση επιλεγμένου υλικού στην επίσημη ιστοσελίδα του Ε.Ε.Ι. (www.athenscollege.edu.gr) και (η) Η 

ανάρτηση επιλεγμένου υλικού στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που έχει επίσημη διαχείριση το Ε.Ε.Ι. Για τους 

ανωτέρω σκοπούς επεξεργασίας (υπό ε-η) νομική βάση επεξεργασίας αποτελεί η συγκατάθεση του 

υποκειμένου. Ειδικότερα αναφορικά με τα ιατρικά δικαιολογητικά σημειώνεται ότι η προσκόμισή τους γίνεται 

από το ίδιο το υποκείμενο με την ενυπόγραφη δήλωσή του και συγκατάθεσή του για την επεξεργασία 

αυτών από το Ε.Ε.Ι., σε συμμόρφωση με την εκ του κανονισμού υποχρέωσή του να τα προσκομίσει 

προκειμένου να συμμετέχει στο Πρόγραμμα. (θ) Σε περίπτωση, χρήσης ηλεκτρονικής πλατφόρμας για εξ 

αποστάσεως διδασκαλία του μαθήματος (λόγω ειδικών συνθηκών), νομική βάση επεξεργασίας αποτελεί η 

συμβατική υποχρέωση που έχει αναλάβει το Ε.Ε.Ι. έναντι του εγγεγραμμένου για παροχή υπηρεσιών που 

έχει αναλάβει (άρθρο 6.1β ΓΚΠΔ), καθώς και το έννομο συμφέρον του  Ε.Ε.Ι. να διαφυλάσσει την υγεία 

σπουδαστών και εκπαιδευτικών (6.1στ ΓΚΠΔ). (ι) Αναφορικά με τη φύλαξη και την ασφάλεια των 

εγγεγραμμένων και εκπαιδευτικών/προπονητών των  Π.Ε. και των εγκαταστάσεων του Ε.Ε.Ι., το Ε.Ε.Ι. 

λειτουργεί σύστημα CCTV (στις πύλες εισόδου/εξόδου στις εγκαταστάσεις ή σε απομακρυσμένα σημεία), 

σύστημα επίδειξης ταυτότητας σπουδαστή ή ειδικού QR-code για είσοδο στις εγκαταστάσεις. Νομική βάση 

επεξεργασίας αποτελεί το έννομο συμφέρον του Ε.Ε.Ι. για την προστασία προσώπων και αγαθών εντός 

των εγκαταστάσεών του, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία και οργάνωση των Προγραμμάτων Ενηλίκων 

και γνώμονα την ασφάλεια των σπουδαστών και εκπαιδευτικών και την ασφαλή πρόσβασή τους και 

χρήση των εγκαταστάσεων και υπηρεσιών.  

 

Αποδέκτες δεδομένων: Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των εγγεγραμμένων των 

Προγραμμάτων Ενηλίκων περιορίζεται εντός του Ε.Ε.Ι. και του εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού 

που δεσμεύεται με υποχρέωση τήρησης  εμπιστευτικότητας. Αποδέκτες των δεδομένων, κατόπιν νόμιμης 

υποχρέωσης, σύμβασης συνεργασίας ή και κατόπιν αιτήσεως - συγκατάθεσης του ίδιου του υποκειμένου 

των δεδομένων, είναι: (α) δημόσιες αρχές  (όπως η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων αναφορικά με τα 

φορολογικά παραστατικά, (β) δικαστικές και εισαγγελικές αρχές σε περίπτωση έγερσης αξιώσεων ή 

τέλεσης / διερεύνησης αξιόποινων πράξεων, (γ) εξωτερικοί συνεργάτες του Ε.Ε.Ι. όπως φωτογράφοι, 

τυπογράφοι και επιμελητές έκδοσης αναμνηστικών εντύπων του Ε.Ε.Ι., νοσηλευτικό προσωπικό, νομικοί 

κλπ., που δεσμεύονται με υποχρέωση τήρησης εμπιστευτικότητας, και μόνο κατά το μέτρο που απαιτείται 

για την εκτέλεση των συγκεκριμένων καθηκόντων/εντολών που έχει ο καθένας στο πλαίσιο των 

προαναφερόμενων σκοπών επεξεργασίας. 

 

Διάρκεια τήρησης δεδομένων: Η διάρκεια τήρησης αρχείου με τα στοιχεία του εγγεγραμμένου ταυτίζεται 

κατ’ ελάχιστο με τη διάρκεια της υπηρεσίας των Π.Ε., για όσο χρόνο απαιτείται κατ’ αναλογία των 

επιδιωκόμενων σκοπών ως αυτοί ορίστηκαν ανωτέρω (όπως επικοινωνία για μελλοντικά προγράμματα 

των Π.Ε) και για όσο χρόνο  απαιτείται από την κείμενη νομοθεσία και σε  περίπτωση έγερσης αξιώσεων επί 

όσο χρόνο απαιτείται για την αμετάκλητη επίλυσή τους. Σημειώνεται ότι εφόσον ο εγγεγραμμένος που 

συμμετέχει στα Προγράμματα Ενηλίκων, διατηρεί έτερη σχέση με το Ε.Ε.Ι. (γονέας, εργαζόμενος, 

απόφοιτος), τα προσωπικά του δεδομένα διατηρούνται (ή και προϋπάρχουν) στην κεντρική βάση του Ε.Ε.Ι. 

με άλλη νομική αιτία. Περαιτέρω, σημειώνεται ότι αναφορικά με οπτικοακουστικό υλικό από τη συμμετοχή 
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του εγγεγραμμένου στα Προγράμματα των Π.Ε., αυτό διατηρείται στο Ιστορικό Αρχείο του Ε.Ε.Ι. που 

τηρείται στη γραμματεία των Π.Ε., στη Βιβλιοθήκη του Ε.Ε.Ι. και σε έντυπα, βιβλία, εκδόσεις που ομοίως 

καταχωρούνται στο Ιστορικό Αρχείο του Ε.Ε.Ι. Τέλος, ειδικά για τη λειτουργία του συστήματος CCTV και τα 

QR-codes, ειδικότερες πληροφορίες για την επεξεργασία και χρόνο τήρησης δεδομένων, μπορείτε να 

συμβουλευτείτε στις οικείες δηλώσεις ενημέρωσης.  

 

Τήρηση και χρήση αρχείου από Ε.Ε.Ι: Το Ε.Ε.Ι. δεσμεύεται να κρατά τα δεδομένα τα οποία έχει ενημερωμένα 

και ακριβή, να τα αποθηκεύει και να τα διαγράφει εφαρμόζοντας τους κατάλληλους κανόνες ασφαλείας, 

να συλλέγει και διατηρεί τα δεδομένα τα οποία είναι απαραίτητα για την εκπλήρωση των παρόντων 

σκοπών, να προστατεύει δεδομένα που συλλέγει από απώλεια, κακή χρήση, μη εξουσιοδοτημένη  

πρόσβαση, αποκάλυψη ή δημοσιοποίηση αυτών, πλην όσων απαιτούνται για τη συμμόρφωση του Ε.Ε.Ι. 

με τις εκ του νόμου ή εκ συμβάσεως εκπορευόμενες υποχρεώσεις του και γενικά να εξασφαλίζει την 

ύπαρξη κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων για την προστασία τους. 

 

Δικαιώματα υποκειμένων: Το Ε.Ε.Ι. σέβεται και τηρεί όλα τα προβλεπόμενα από το Γενικό Κανονισμό 

δικαιωμάτων υποκειμένων των δεδομένων. Συγκεκριμένα τα υποκείμενα διατηρούν το δικαίωμα, κατόπιν 

σχετικού αιτήματος, της πρόσβασης, της ενημέρωσης και της περαιτέρω πληροφόρησης σχετικά με την 

πραγματοποιούμενη επεξεργασία, της διόρθωσης ή συμπλήρωσης των προσωπικών τους δεδομένων, 

της διαγραφής εφόσον έχει ολοκληρωθεί ο σκοπός επεξεργασίας και η εκ του νόμου ή συμβάσεως 

προβλεπόμενη διατήρηση αυτών, του περιορισμού της επεξεργασίας, της φορητότητας των δεδομένων 

που τα αφορούν και της εναντίωσης στην περαιτέρω επεξεργασία αυτών. Επίσης, σε περίπτωση που το 

υποκείμενο έχει δώσει τη συγκατάθεσή του για συγκεκριμένη επεξεργασία, διατηρεί το δικαίωμα να την 

ανακαλέσει οποτεδήποτε χωρίς να θιγεί η νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση 

πριν την ανάκλησή της. Σε περίπτωση ενάσκησης κάποιου εκ των ανωτέρω δικαιωμάτων, το Ε.Ε.Ι. θα 

απαντά εγγράφως εντός συγκεκριμένης προθεσμίας από την παραλαβή του συγκεκριμένου αιτήματος η 

οποία ορίζεται από τον Γενικό Κανονισμό. 

 

Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων: Στο πλαίσιο της αποδοτικότερης προστασίας των προσωπικών 

δεδομένων που συλλέγει και επεξεργάζεται το Ε.Ε.Ι. για τους ανωτέρω σκοπούς, έχει ορίσει Υπεύθυνο 

Προστασίας Δεδομένων, προς τον οποίο τα υποκείμενα μπορούν να απευθύνονται για άσκηση των 

δικαιωμάτων τους, ως ακολούθως: Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων, κος Αλέξιος Παπασταύρου, 

τηλέφωνο: (+30)2106798186, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dpo@athenscollege.edu.gr, ταχυδρομική 

διεύθυνση: Ελληνοαμερικανικόν Εκπαιδευτικόν Ίδρυμα, Στ.Δέλτα 15, 15452 Ψυχικό. 

 

Εποπτεύουσα Αρχή: Εποπτεύουσα Ελληνική Αρχή για παρακολούθηση εφαρμογής του Γενικού 

Κανονισμού και της νομοθεσίας (ελληνικής και ευρωπαϊκής) για την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων έχει οριστεί η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Α.ΠΔ.Π.Χ) [www.dpa.gr, 

Λ. Κηφισίας αρ.1-3 τ.κ. 11523, +302106475600, contact@dpa.gr]. 

 

 

Μπορείτε να συμβουλευτείτε την αναλυτική Δήλωση Ενημέρωσης του Ε.Ε.Ι. για την προστασία κατά την 

επεξεργασία προσωπικών δεδομένων των υποκειμένων, καθώς και ειδικότερη ενημέρωση για τη λειτουργία 

του συστήματος CCTV και των QR-codes.. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Η παρούσα ενημέρωση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των σπουδαστών των Π.Ε. 

αναθεωρήθηκε τον Ιούλιο 2024 (σύνταξη Ιούλιος 2018) και κοινοποιείται στους εγγεγραμμένους 

(συμπεριλαμβανομένων των εταιρικών ή ομαδικών εγγραφών) στα Προγράμματα Ενηλίκων με την 

εγγραφή τους σε αυτό και τη λήψη του Κανονισμού Λειτουργίας των Προγραμμάτων Ενηλίκων του Ε.Ε.Ι. 

αποτελώντας παράρτημα αυτού. Είναι αναρτημένη στη σελίδα των Π.Ε. 

 

 

https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice#:~:text=%CE%A0%CF%81%CE%BF%CE%B2%CE%BF%CE%BB%CE%AE%20%CF%83%CE%B5%20PDF-,Privacy%20Notice%20CCTV,%CE%A0%CF%81%CE%BF%CE%B2%CE%BF%CE%BB%CE%AE%20%CF%83%CE%B5%20PDF,-%CE%A4%CE%BF%20%CE%9A%CE%BF%CE%BB%CE%BB%CE%AD%CE%B3%CE%B9%CE%BF%20%CE%91%CE%B8%CE%B7%CE%BD%CF%8E%CE%BD
mailto:dpo@athenscollege.edu.gr
mailto:contact@dpa.gr
https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/aboutus/privacy-notice_cctv_eei_june2022.pdf?sfvrsn=39d87b9d_3#%20
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/aboutus/prqrcodes.pdf?sfvrsn=255d2fd1_19#%20

